



Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 11/2022 ze dne 28. 11. 2022

Usnesení Zastupitelstva obce Klenovice 2/2022 ze dne 24. 11. 2022:

Zastupitelstvo obce Klenovice po předložení a projednání písemných a ústních návrhů, zpráv, informací a dalších jiných materiálů přijalo tato usnesení:

Usnesení číslo 2/22/2022

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** navržený program zasedání.

Usnesení číslo 2/23/2022

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** jako zhotovitele Rekonstrukce veřejného osvětlení Klenovice společnost Eltodo osvětlení, s.r.o. Praha za cenu dle nabídky 1.741.012,13 Kč s DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.

Usnesení číslo 2/24/2022

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene se společností EG.D, a.s. pro uložení kabelu NN v pozemcích KN p.č. 852/25 a 852/28 v k.ú. Klenovice za úplatu ve výši 2.000,- Kč.

Usnesení číslo 2/25/2022

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** finanční dar pro SDH Planá nad Lužnicí ve výši 5.000,- Kč na činnost.

Usnesení číslo 2/26/2022

Zastupitelstvo obce Klenovice **bere na vědomí** přípravu a průběh inventarizace majetku a závazků za rok 2022.

Usnesení číslo 2/27/2022

Zastupitelstvo obce Klenovice **schvaluje** změnu rozpočtu provedenou rozpočtovým opatřením 24/2022.

Mikulášská nadílka

Obecní úřad Klenovice pořádá pro děti mikulášskou nadílku v neděli 4.12.2019 od 15 hodin v místním sále restaurace. Všechny děti jsou srdečně zvány. Přijde Mikuláš s čerty a přinesou balíčky. Objednán je i hudební doprovod DJ Honza Pinc.

Rozsvícení vánočního stromu

V pátek dne 9.12.2022 budeme moci opět po dvou letech rozsvítit společně vánoční strom v parku u obecního úřadu. Začátek je od 17 hodin. Setkání bude doprovázeno opět hudbou se zpěvem v podání souboru Raci, který vždy navodí správnou předvánoční náladu. Zveme Vás na teplé občerstvení jako je punč, grog a čaj.

Poslední stavby v obci

V průběhu měsíce října byla dokončena Rekonstrukce a intenzifikace naší nejstarší blokové čistírny pro 150 EO s technologií od firmy Envi-Pur, s.r.o.. Finanční podpora z krajského grantu Jihočeského kraje pro vodohospodářskou infrastrukturu je 724.314,- Kč, což je polovina uznatelných nákladů. S ohledem na stále rostoucí ceny se celková nabídka od dodavatele technologie společnosti Envi-pur vyšplhala na 2.718.080,- Kč s DPH. Přípravné práce začaly koncem srpna a během září pokračovaly. Nejprve se vybudovaly předřazené jímky s česlemi na zachycení splaškových vod a nová přípojka na kanalizaci, která slouží jako vratka do kanalizační sítě na přebytečnou vodu zejména povrchovou. V druhé etapě prací se osadily obě nové technologie a vše se zkompletovalo a propojilo v jeden funkční celek. Konečné terénní úpravy se dokončí vzhledem k počasí až na jaře.

Projekt „Rekonstrukce a intenzifikace ČOV Klenovice“
realizován za finanční podpory Jihočeského kraje.



Jihočeský kraj

Do poloviny prosince měla být dokončena rekonstrukce cesty do Kamenných k tůním. Jde o 300 m dlouhý úsek, který bude zpevněn nejprve větší frakcí štěrku a poté položením jemnější vrstvy s prosívkou. Směrem k tůním má být uválcovaná krajnice pro odtok vody do trávníku. Na druhé straně k poli bude zřízena strouha pro odvod vody, která by odtékala odtékat novými propustky s plastovým potrubím pod cestou a u hlavní silnice by povrchová voda protékala zvětšeným propustkem z betonových rour a zpevněných čel. Opravu cesty měla provádět společnost Vialit Soběslav spol. s r.o. za cenu 950.530,02 Kč včetně DPH. S financováním nám měla pomoci dotace z POV JČK ve výši 266 tisíc korun. Akci jsme museli zrušit a peníze vrátit, protože nemáme ani po několika měsících rozhodnutí či stavební povolení z MěÚ Soběslav.

Kalendář obce

Obecní úřad objednal i pro následující rok 2023 kalendář obce v místní tiskárně pana Kropíka. Již několik let je kalendář na přání občanů dvoutýdenní a jako námět pro fotografie je tentokrát okolí obce v různých ročních obdobích a letošní společenské a kulturní akce v obci. Distribuce proběhne do vánoc.

Používání zábavní pyrotechniky

Již v minulém volebním období se zastupitelé shodli na tom, že nebudou prozatím přijímat v této věci obecně závaznou vyhlášku, která by tuto činnost omezila nebo zakázala. Věříme, že občané nebudou zbytečně provozovat činnost, která by mohla narušit veřejný pořádek nebo být v rozporu s dobrými mravy, ochranou bezpečnosti, zdraví a majetku, již je provozování zábavní pyrotechniky. Je i na rodičích, aby se co nejméně rachejtli dostávalo do rukou dětem zejména, když chodí Mikuláš s čerty. Naprosto nevhodné je používání těchto výrobků o Štědrém dnu a Vánočních svátcích, vždyť jsou to svátky pokoje, klidu a míru. Jediné omluvitelné a možné použití je ze Silvestra na Nový rok a to s opatrností a ohleduplností. Pak ale nezapomeňte na úklid použitého materiálu z veřejných prostranství.

Sběr použitého kuchyňského oleje

Nevylévejte použitý kuchyňský olej do odpadů, šetřete životní prostředí a životnost vaší a naší kanalizace. Olej v odpadech tuhne a zanáší potrubí. Stačí olej doma slévat do PET lahví a uzavřené PET lahve vhazovat do nádoby na sběr použitého oleje ve sběrném dvoře.

Deratizace v obci

Pravidelně každý rok naše obec provádí deratizaci s pomocí odborné osoby a tím snižuje výskyt hlodavců. V současné době jsou po veřejných prostranstvích rozmístěny tzv. staničky, které mají zmapovat množství. Jsou bezpečné pro své okolí a v zájmu objektivního výsledku je neodstraňujte.

